Test de evaluare- înmulţirea
Clasa a V-a B

Partea I

1.Calculaţi 109
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23.

2.Calculaţi în două moduri 19
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23.

3.Determinaţi numărul de 3 ori mai mare decât 57.

4.Scrieţi numărul 36 ca produs de două numere naturale. Se cer toate soluţiile.

5.Gigel a cumpărat 6 caiete cu 13 lei bucata şi 7 pixuri cu 23 lei bucata. Câţi lei a cheltuit Gigel?

Partea a II-a

6. Aflaţi numărul x ştiind că a-b=13 şi că 27+x+9a-9b=397.

7.Folosind factorul comun calculaţi: 6+12+18+24+…+1200.

8.Calculaţi: 5
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5).
9.Se consideră tabloul:

1

2  3

4  5  6

7  8  9  10

…………..

a)Cu ce număr începe linia a 8-a?
b)Care este suma numerelor de pe linia 100?

c)Pe care linie se află numărul 2011?

Notă: -fiecare subiect este notat cu 1p

          -timp de lucru 50 min.
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